
Problèmes 
Problèmes additifs : entraînement 

 
 

Résous les problèmes 
 

M. Mongin emmène sa voiture chez son garagiste pour qu’il 
fasse la révision du véhicule. Il fait faire une vidange 74 €, 

changer le filtre à air 32 € et un pneu à 153 €. 
Combien va-t-il payer pour la révision de sa voiture ? 

 

 

 
  

Dans l’avion qui va en Australie, au départ de Paris, il y 385 
passagers.  Après quelques heures de vol, le commandant 
de bord se pose à Hongkong et ce sont 192 personnes qui 

montent encore dans l’appareil. 
Combien de passagers vont aller jusqu’en Australie ? 

 

 

 
 

 

Un chauffeur de camion part tous les lundis de chez lui vers 
6 h 30, pour aller charger son véhicule. Il emporte 1 879 kg 

de tomates et 2 027 kg de pommes de terre. 
Quelle est la masse totale du chargement ? 

 

 

 
  

La course à la voile autour du globe partira le 23 septembre. 
Les navigateurs auront 4 étapes à parcourir. 

1ère étape : 7 500 km               2ème étape : 8 845 km 
3ème étape : 12 360 km           4ème étape : 6 231 km 

Calcule la distance totale de cette course. 
 

 

 
 

 

M. Lambert a commandé une nouvelle voiture à 21 540 €. Il 
décide de prendre en option une climatisation à 1 740 €. 
Combien M. Lambert va-t-il payer sa nouvelle voiture ? 

 

 

 
 

 

 


